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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO FUNDO 
DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE MANDAGUAÇU. 
 
Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, na sala de 
reuniões do Fundo de Previdência, por volta das 14h, reuniram-se os membros 
do Conselho Deliberativo, as Sras. Silenita da Silva Welker, Aline Fabrícia da 
Silva Martins e Eliane Ferreira Martins Montovanelli, o Sr. José Adirson Gianotto 
Nascimento, juntamente com as servidoras Cláudia Caroline Vicentini e Etianne 
Kellen Marson Rocha, e o Presidente do Fundo, Sr. José Pedro Barbosa Filho. 
Nessa oportunidade, foram apresentados relatórios detalhados referentes ao 
mês de abril e ao segundo trimestre de dois mil e vinte e seis, abordando a 
rentabilidade e os riscos das diversas modalidades de operações realizadas nas 
aplicações dos recursos do RPPS, bem como a aderência à Política Anual de 
Investimentos. Em 30/04/2026, o RPPS possuía recursos financeiros na ordem 
de R$ 66.882.578,49, distribuídos da seguinte forma: CDI: 50,35%; IDKA IPCA 
2A: 7,37%; IRF-M: 4,15%; Vértice Médio: 7,84%; IRF-M 1: 16,22%; Crédito 
Privado: 2,92%; Títulos Públicos: 7,98%; Gestão Livre: 3,16%; e disponibilidade 
financeira: 0%. Evidenciou-se, de acordo com o relatório, que as aplicações 
cumpriram o enquadramento previsto na Política de Investimentos vigente. 
Observou-se que, considerando o comportamento das aplicações, a 
rentabilidade da carteira foi de +1,14% no mês, ou seja, superior à meta mensal, 
que era de +1,10%. A meta acumulada atingiu +4,49%, enquanto a meta 
acumulada prevista para 2026 é de +4,39%. Diante dos resultados 
apresentados, verificou-se que os investimentos da carteira estão superando a 
meta atuarial e contribuindo para o aumento do patrimônio do Fundo. Dessa 
forma, os relatórios foram aprovados por unanimidade. Em seguida, a servidora 
Etianne tomou a palavra para explicar o andamento do COMPREV, visto que 
assumiu recentemente a responsabilidade pelas atividades relacionadas ao 
setor de Recursos Humanos do RPPS, onde ainda está em fase de 
aprendizagem. Informou que está dando continuidade aos trabalhos do 
COMPREV, que se encontravam paralisados desde 2021. Na sequência, a 
servidora Cláudia apresentou informações sobre o Pró-Gestão, destacando a 
importância da implantação da certificação e relatando os principais assuntos 
abordados no seminário realizado nos dias 26 e 27 de maio de 2026, no TCE-
PR, em Curitiba, do qual participaram ela e o Presidente do Fundo. Explicou que, 
durante o evento, foram tratados temas relacionados às auditorias realizadas 
pelo Tribunal de Contas nos RPPS, ao Pró-Gestão e ao ProGov, ressaltando, 
sobretudo, a importância da capacitação contínua dos membros por meio de 
cursos on-line e eventos presenciais. Destacou que tais iniciativas permitem 
compreender melhor a dinâmica de funcionamento dos RPPS, ampliar o 
conhecimento técnico, fortalecer o relacionamento institucional com 
representantes do Tribunal de Contas e do Ministério da Previdência e contribuir 
para o aprimoramento da governança e da gestão dos fundos previdenciários. 
Também apresentou uma nova oportunidade disponibilizada pelo Tribunal de 
Contas às equipes técnicas responsáveis pelas atividades dos RPPS: um 
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programa de intercâmbio entre regimes próprios de diferentes estados, criado 
com o objetivo de proporcionar a troca de experiências, o conhecimento de boas 
práticas e a construção de um instrumento permanente de cooperação técnica. 
Informou que essa iniciativa é facilitada pelo CONAPREV. Nada mais havendo 
a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata que, após lida e 
achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais membros presentes. 
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